

晨报记者 刘志飞（理财主笔） 实习生 何思慧

春节将至，越来越多的人开始计划去境外旅游来欢度春节。出境旅游，信用卡是必不可少的。它不仅能让你的支付更加便捷，还有许多的优惠活动。各家银行的信用卡优惠范围和力度不尽相同，如何选择才能使旅行更加划算呢？记者综合各大银行门户网站上的信息，整理了一份用卡攻略，以飨读者。

### 办理签证拒签赔付

办理签证是出境的第一步，使用信用卡办理签证，不仅能够获得价格优惠，还有拒签赔付的保险。据了解，工商银行、华夏银行都提供了签证办理的优惠服务：亚洲部分国家99元起，欧洲499元起，美洲599元起，澳洲699元起。除此之外，工银信用卡持卡人在百程旅行网办理签证，可享受17个国家和地区、183种签证免服务费，这17个国家和地区基本囊括了大部分国人出境游的目的地。招行信用卡持卡人通过掌上生活，办理指定目的地签证产品，并且全额支付，就能享受拒签退全款服务。

### 购买机票这样最省

机票费用在旅行费用中算是一笔不小的开支，尤其是乘坐国际航班的花费。不少银行也推出了机票价格减免、返奖励金等优惠服务。

招商银行visa卡持卡人，在阿联酋航空官网上预订机票，最高能够减免12%的费用。建设银行联合玩途旅行，推出使用龙卡预定机票就返奖励基金的活动，每张国际机票可获得10个奖励基金（奖励基金可在玩途预定产品时使用，1个奖励基金可抵扣相当于1元钱的订单费用）。

交通银行信用卡持卡人，在春秋航空APP成功下单，并且每一单的实际支付金额满299元，即可获得1次随机刷卡金返还，金额为8元、88元或2018元。持卡人通过厦门航空呼叫中心95557，购买指定舱位机票，即可获得机票订单价格3%-5%的刷卡金返还。

### 境外租车享受折扣

家人、朋友境外同游，在出行方式的选择上，租车很方便。通过信用卡预约租车能够享受折扣以及减免的礼遇，让出行更加优惠便捷。

招商银行信用卡持卡人在AVIS全球服务网点租车，凭借信用卡的级别能够享受85折、8折、75折三个档位的优惠。在预订Hertz全球租车服务时，持卡人可凭优惠代码

享受9折、租6天免1天的礼遇。工商银行信用卡持卡人预定Hertz全球租车时，可凭优惠代码享9折、租6天免1天、租7天付4天的礼遇。

不仅如此，刷指定品牌工银信用卡，还能享受机场代泊车首日免费、85折的优惠。根据信用卡的等级，持卡人能够享受最长5日免费机场代泊车。如果你拥有银联白金卡，在指定机场停车位（上海虹桥机场P6停车场），全年可享10次2小时1元停车服务和3次48小时1元停车服务。

另外，建设银行龙卡信用卡持卡人，通过惠租车平台的特定申领入口，支付优惠价18.8元，即可购买驾照全球通。前一万名支付，还能立减15元，额外赠送自驾指南和价值600元自驾优惠券。

### 预订酒店回馈积分

旅途中舟车劳顿，需要得到良好的休息。因此，提前预定好一家舒适的酒店十分重要。通过银行推出的酒店预订活动，让你在获得品质的同时，享受到最大的优惠。招商银行信用卡用户，预订爱彼迎平台住宿服务、缤客国际酒店，可获得招行信用卡积分回馈。预订Agoda全球酒店并全额支付，在原有订房总金额折扣上，还可以最高减免7%。通过好订网中文专属页面预订酒店，连续预订两晚(含)以上，可额外享受房费9折优惠。

### 购物优惠还能返现

旅行中最重要的买买买时刻，各个银行都开始放大招，与全球精选商户合作，让用户在海外购物时能够享受更多的优惠。凡是62开头的银联卡用户，专享全球精选商户的折扣优惠。除此之外，招商银行visa卡持卡人享受新西兰、澳大利亚、日本精选商户的优惠。建设银行信用卡持卡人除了享受商户优惠以外，使用龙卡信用卡支付的每笔境外消费，都能返现8%，每月返现额度为100美元。交通银行在日本、法国、瑞士、中国港澳地区的部分商户享有优惠。浦发银行信用卡持卡人境外消费，送“东方万里行”里程奖励。并且境外首刷送35元人民币，线下刷卡消费享受返还刷卡金优惠，单笔交易达到一定额度时，随机抽取一笔返还一定的刷卡金，每月额度在420元到1000元人民币不等。华夏银行也提供境外消费返现服务，最高达20%，单月返还上限600元人民币。

### 更多活动畅游世界

除了以上的优惠以外，招商银行信用卡持卡人凭专属优惠码，预订并支付Travelzoo旅游度假产品，享7%立减优惠。建设银行JCB标识的龙卡持卡人每月累计消费满1999元，可获赠携程500元度假优惠券。工商银行信用卡持卡人在“途牛”上预

订马代指定产品立减1000元，在携程上预订日本、南非线路也有立减优惠。